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	О требованиях законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к приему на обучение по образовательным программам СПО
	


Министерство образования и науки Хабаровского края (далее – Министерство) информирует, что согласно пункту 15 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 января 2014 г. № 36 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования" (далее – Порядок приема по образовательным программам СПО) образовательная организация объявляет прием на обучение по образовательным программам только при наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности по этим образовательным программам. 
Пунктом 18.1 Порядка приема по образовательным программам СПО установлено, что приемная комиссия на официальном сайте образовательной организации и информационном стенде до начала приема документов (не позднее 1 марта) размещает информацию о перечне специальностей (профессий), по которым образовательная организация объявляет прием в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности.

Министерство обращает внимание руководителей профессиональных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Хабаровского края, на недопустимость осуществления приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования при отсутствии лицензии на осуществление образовательной деятельности по этим образовательным программам. 

Дополнительно информируем, что в соответствии с частью 5 статьи 19.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение установленного законодательством об образовании порядка приема в образовательную организацию влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
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